





88 莫拉克風災本校共推動七大行動，全校師生及三院同仁除捐出一日所得 520 餘萬元外，更提出「千人千萬」小太陽復建關懷計畫，預計 2 年內投入 1,000 萬元，在重災區台東縣金峰鄉嘉蘭村成立「自學中心」。這是北醫大發展的關鍵時刻，我們需要獲得更多的校友支持與認同。

為響應「千人千萬」計畫，康義勝會長承諾母山醫友會再捐出 100 萬元。目前已先匯款 20 萬元入學校帳戶，並發函呼籲各地區校友響應。康義勝會長個人獨捐 5 萬元、陳守誠副理事長 2 萬元、謝瀛華理事 1 萬元、林孝義秘書長 1 萬元、朱子斌副秘書長 1 萬元、曾啟瑞院長 1 萬元、陳克華醫師 1 萬元、台東陳永和醫師 1 萬元、蕭金玉醫師 1 萬元、邱仲峯執行長五千元……，校友熱忱捐輸，感銘不盡。

明年 50 週年校慶，歡迎各學系校友會動員號召各地校友，返校參加 5/30(星期日)的千人宴與 6/1(星期二)的校慶大典。在團隊齊心一致的努力下，我們有信心將邁向國際級一流醫學大學的腳步，踩得既深且穩，當然，前提是我們需要在「校友回饋」的指標上，取得公信。

50 週年校慶，曾捐贈母校百萬美金的趙宇天校友呼籲全體校友踴躍捐獻，讓母校再向上提升。每一筆捐款所代表的愛與關注我們都會珍惜。江河不擇細流，涓滴可匯江河。期盼各位北醫人，無論身處任何崗位，都能盡心盡力，榮顯母校！

敬祝

平安喜樂

校長 邱文達

2009/09/17